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“ОКЖЖІЖІЖЖ ЬЖ10 Ж I1VI •• ! “фр| Прес", чи u галіцсйський інформатор, пише, що Мж них Держав, але до инших кра- roui, вирахував, що Зі учені бо розуміє, що промовляє до
. М»Г^І ÏL£., ,Uttn 0я''”\ 3 “У Р В " каж>'ть- и° такОГО "іста а Канаді нема, їй. Кавчу*. в розмірі 70 про- Держави за самий лише 1925 дітей". Присутиа робітнича
«*» И*» •« bwteee. * сь. «пмг* Pritchard але е ‘ Median* Hat \ Фрі Прес” пише “Xierdegg", “Bell- цент світового збору, добува- рік переплатили Англійцям за публика не могла зразу зрозх

гм»", -Согімш '. а "> P B.” кажуть, що на мапі Канади таких еться в тропічних островах, що кавчу* від 600 до 700 міліонів міти, чог^ властиво Січияфсий
і '*кТ № найде ні інформатор, ні сам редактор “Фрі Прес”. належать до Англії, а цего са* доларів з верх “чесної” ціни — хоче, така плутана була його

Ви ще не знаєте до чого це йде? А ось до чого: поки У- мого кавчуку цілих 70 процент так Гувер і сказав (сміх)
•.раїнець був Галішеном, Р\. енцем, Австріяком. Буковинцем, світового збору Америка зужи- Що до. 'чесних та нечесних ; і на нічомх не основаних заяв,
він копав канали, висушував мочари. робив нзйгрязнішу й най- ває для своїх шин і инших по- цін, то містер Гувер розбіра-ІАде згодом-виявилося, що це
:ижчу роботу в різних, на секціях за найнишу платню. ходив треб. ється дуже добре, бо така вже б\в тільки вступ до нападу на
пішки сотки й тисячі миль та покірно зносив всякі наруги. Хто Кофе Приходить з Бразилії, його посада. Так ось мало не Радянську Україну і тутешні
над ним не наспівався, хто ного не лаяв, не гонив від злого до Салітра добувається в Чілі, я- півтора міліярда рублів (ОКОЛО робітничі організації, що й б\ -
. іршого А він, по старому звичаю, приходив, скидав шапку ку фінансують Англійці. 1 -так "50 міліонів доларів) перепла- ло головною метою мітінгу.

тили Американці Англійцям за Однак старання Січннського
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

газета дає робочого і»-іу — аажомть тре рили яа тиждень 
І вштороа, Четвер і суботу

Веааа Робст—ео ♦армерсьаа Ьидааааче Товариство, мжореороваяе а Ma 
Міобі Ре даєш* адинктраша і друкарні шстатьса а У ар Роб Дому на ро- н просив: МіСТер джаб, Гі мі 6 ОС, но МОНЬКН, но бред" 
et вулиць прічард,! Меагретор, ) Вінніпегу. Май. Ю Лазльчаь, голова.

далі н так далі.
А коли той Галіціянин став Українцем Міністер Чорчи.т — не гір- 

Він шин храбрець від Лойд Джор- 
По- джа, рішив вернути Америці 

ой, лишенько-ж наше!.— співати, ба навіть на інстру- гроші, які вона платить за кав- 
ментах грати. Нарешті — каравул! — зукраїнізований Галіці-ічук, як сплату довгу, піднявши 

Winnipeg, Man., Canada янин читає газету! л ціну на кавчук. А Гувер. руко-
Ось в чому лихо! Російський пан, коли йому не подоба -1 водитель американської тер

лося, що швейцарський візник читав газету т— повернув огло- ------------------------ —
'пі н втік до дому. Ну. а де-ж дінуться пани з ‘ Фрі Прес", лоба-1 
чивши,.що український робітник читає газету? Та (це 
грету) ше й робітничу?!

Оце-ж і почала "Фрі Прес" п.іюгавити 
! ріжні напади на українських,-уюбітників і фермерів 

Присвячую її: дурним панам І швейцарським візникам; Інтер- копаєш дичі копай ; корчуєіД метри
національним націям й 'демократичній статистиці; джінго- Ґ'1 В'Д ревматизму ноги — мовчи й здихай - а Газети читати 
їстам з “Фрі Прес” й грамотним українським робітникам < 
фармерам в Канаді.

він, не відказую- бу.тн безуспішніОДИН рік.
Дізнавшись про цей рахунок 
американські газети спини

ли страшеними крик.

~ чись від праці, почав домагатися своїх прав, як чоловік 
_ почав організуватися, вчитися, будувати свої інститу ції. 
І чав

ZS4.00Передплата на рік Напад на Радянську Україну.
Вже на першому мітінгу, в 

суботу. Січинський наплутав 
Про цей їх крик подамо в був багато Суперечних заяв, 

слідуючому числі “У.Р.В.". Наприклад,- що більшовики
-------------------------- підписали угоду з Польщею,

"X шо має бути дві України

ПРО ЄДНІСТЬ ТРЕЙД-ЮНІЙНОГО РУХУ.'”оа»"~„.У* гх
трушевнч і Петлюра поділили 
У країну, дроблячи угоди один

„Адреса:
иКЖЖШЖМ LABOS NEWS 

Cor Pritchard Ave and McGregor St ,

ч КАЗОЧКА НА ОДНУ ДІЮ, З ПРОЛЬО
ТОМ ІЕПІЛЬОГОМ.

од
но се

та виписувати 
в Канаді.X\

Нащо потрібна єдність?* Бокорчуй; всихають то ру х на краєву 
скалю.

і міаународню другому поза плечі з ворога
ми України. Центральна Рада 

Як осягнути єдність? Ам- була добрим урядом, на думку 
стерфімська Міжнародна Фе- Січннського, бо 
аерація Професійних Союзів і до злукн з більшовиками 
Червоний Інтернаціонал Профе- на спіралася на українських се
сійних Союзів маюсь назначити лин та робітників. В другому ,ж 

яка -б занялась скли- місці говорив, що Центральна 
міжнароднього об’ед- Рада зробила помилку, закли- 

навчого конгресу. На цей кой- каючи Німців на Україну, але 
рес будуть запрошені всі юній- зробила вона це з роспачі. бо 

ні організації, включаючи й ті, не мала -опертя в народі. Укра
їно належать до Амстердам- інської держави нема, говорив 
ської Міжнародні,ої Федерації він в одному місці, а в другому 
Профсою.Лв і до Червоного Ін- казав, що Велика Україна здо- 
тернаціонаду Професійних Со- була собі в Радянському,Союзі

єдність і солідарність є єдиним 
средством
проти сили капіталу. В єдности 
визискуваних лежить 
міць.

не смій й наиптго панського "фасону 
Ось де собака закопана.

робітничої класине паплюж.
не допустила

їх сила і во-
Ко.іись в царській Росії пани-дідичі, щоб відріжннтися від 

селян та робітників навіть мовою 
І аньбою було для якогось великого пана та його дітей, як во 
ни не знали французької мови.

Були в містах спеціальні пансіони для “благородних де

Чи єдність -можлива? Так. 
Вона можлива, бо-ж ми всі мо-

Здається, час вже кінчати казочку 
шим читачам

Хіба ще пригадати на
що за два тижні й два дні буде вже 1. травня.

Як тільки прийде перший травень, так з тисячей грудей 
українського робітництва й фермерства повинен залунати о- 
іин могутній клич: “В травні місяці повинні навчитися читати 

аиц , в яких вчили паненят ріжних панських манєрів і... храп- робітничо-фармерську пресу ті тисячні маси робітництва й фар- 
цузької мови. черства,“ЯКІ до цего часу її ще не читали!

В тих туполобих панів і паненят вишколилося Поняття, що Робітники в каналах, на залізницях, в брудних підвалах й 
французька мова не мова панська, а російська, а у країнська ||а TjCHMX горищах великих міст, в душних фабриках, в копаль- 
тимбільше, мови мужицькі. . них, в лісах читайте й підтримуйт? свою газету "Укп РогГ

Так ото одного разу црдина таких панів приїхалІГ перший gjCTH", 
раз до Парижу. Приїхала, встановилася в готелі. І яке-ж було 
її здивування, коли вцна почула, що в Парижі візник і готелева 
прислуга знають французьку мову краще за них

Пани обурилися й втікли назад до Росії. А коли їх дома 
запитали, як їм подобається Париж, то вони з обуренням від
повіли: “Уявіть собі, там кожний замітач вулиці знає фран
цузьку мову — яке хймство!"

Другим разом ці пани не хотіли вже їхати в Париж, але 
-поїхали в Швейцарію. І о, горенько! — тільки злізли з по
тягу в швайцарському місті й хотіли сідати на віз, коли див
ляться — візник читає газету.

Чуєте?! Візник читає уазету! Це так обурило благород
них панів, то вони сіли назад в потяг і вернули до дому й біль
ше нікуди за кордон не їздили. Бо тільки дома вони чулися 
дійсними панами: ні їх слуги, ні візники, ні дооколичні селяне 
не уміли по французьки говорити й газет не читали.

Тільки тут пани дійсно почували себе панами й були того 
переконання, що їх панування забезпечене і нині й прісно і во 
віки віков амінь.

вивчали французьку мову KOMIÇIM,
каннямжемо погодитися на ясну, кон

кретну платформу. Приміром, 
перед ВСІМ!! цими лежить бо- І 
ротьба за поліпшення життє- 

працюючих мас. 
боротьба проти зусиль робо
тодавців продовжити день пра
ці, боротьба проти фашізму і
реакції та проти небезпеки вій юзів, як рівнож ці, дцо не пале- видне становище, бо має неаби

них \мовим

Фармері на рілі, в далеких глухих околицях, 
джовані н ше не заморгеджовані читайте й поширюйте свою 
газету “Фармерське Життя"! “

Всі дру жно на допомогу робітничо-фармирській пресі 
сяці травні!

ни які культурні здобутки і т. джуть до них організацій.
Конгрес- може випрацюватн

всі заморге
Чи ми виставляємо наперед В неділю, заявивши, що та

певні умови щодо єдности?] Конституцію для, Об’єднаного кий український народ, як він 
Пі, міг цього не робимо, бо ми Інтернаціоналу й визначити хоче такої української респу- 
уважаємо, що виставлення на- програму його праці на майбу- блікн. яку колись мали козаки, 
перед буї, яких умовим озна- тне 
чало-б розбиття та саботажу

в мі

Робітник республіки для всіх людей і 
Чи робітники дозрілі до та- партій, для капіталістів, попів, 

кого Інтернаціоналу? Робітнії- контрреволюціонерів особан- 
Нам треба зійтись і обгово-1 ки дозрілі; деякі-ж провідники во чомусь для адвокатів, так

ні. Робітничий рух вже є дозрі-'-само як для селян і робітників, 
лий, але деякі реакційні лідери з рівними правами для всіх, Сі- 
або не є дозрілі для цього, а- чиїїський став нападати на Ра
бо перезрілі

мбванни єдности

ЕВРОЛА Й АМЕРИКА. рити справи, розглянути до я- 
K01 Міри ПОГОДЖУЄМОСЯ і непо- 
годжу ЄМОСЯ й приступити 
самого дна питання, як саме 
з'єднати роз'єднаний юнійний

(З промови тов. Л. Троцького.)
до

дянську Україну і Радянський 
Союз за те, що буцім там Не
ма свободи, селяне не мають 
рівних з робітниками прав, не
має там релігійної свободи, що 
на Україні московське військо, 
що Україна -московська колко
пія і її треба визволити зброй
ною силою. Цего було вже за 
багато для присутніїх робітни
ків і вони мочали звертати йо-

Ми гіродовжаємо далі про- Европейська політика Аме- 
л. Троцького про рики збудована цілком

.1. .’1о.имістіііімову тов
і.вропу й Америку, або, як він му: Німеччина"—• платить Фран, 
каже, про “європейську про- ції; Франція — платить Англії; 
вінцію Америки" й Америку

на це-

СІЧИНСЬКИЙ НА ДОПОМОГУ ПРОТИ- 
’ РОБІТНИЧИМ СИЛАМ В КАНАДІ.

Німеччина, Італія, Франція й 
платять Америці.Моргай з плином Доса і вза- Ацґлія

аме- Світова боротьба Англії й А- 
риканських капіталістів просто мерики за нафту приводила 
узалежнив Европу від Злуче- вже до революційних 
них Держав. Ось ще Франція сень і 
покищо фиркає, але за те-ж Мексико, 
вона не може спинити падіння сії. 
франка н скорше чи пізніше її

галі з ріжними плинами
Тепер ми переходимо в Канаду. Лишаємо Старий край і 

хай мертві мертвими клопочуться, а живі живе

В Канаді також є пани, хоч, правда, демократичні. Є в Ка
наді також робітники н фармері 
норячи “клнсичною" (не змішуйте 3 класовою) МОВОЮ “Фрі 
Прес", то в Канаді є: населення і є Українці. І тому, що ті У- 
країнці не є населенням, то “Фрі Прес” старається натроюдити 
населення Карали проти Українців.

Чому? Зараз роскажемо.
Беремо ми "The Canada Year Book’’ за 1924 рік, яку видало 

Dominion Bureau of Statistics" в Оттаві й читаємо, що в 1901 
році було в Канаді 5,682 (talieians. Українців, ні Рутенців тоді 
ще в Канаді не було. Десять літ пізніше, а саме в 1911 році 
було вже в Канаді:

старі часи 
гадають.

потря- 
воєнни* конфліктів в 

в Туреччині, в Пер-
Вороги робітників і фермерів 

в страху.
гетьмана Скоропадського. На 
першому мітінгу СІЧИНСЬКИЙ 
сказав платити по трийцять 
пить центів при вході до салі 
за те, щоб на нього подивити
ся. Це було в суботу. Не бага
тьох злакомилися на цю про
позицію і на мітінгу зібралося 
около півтори сотні людей. СІ
ЧИНСЬКИЙ в дуже делікатний 
спосіб, з делікатним панським 
вигинанням і манерами полаяв 
трохи Петлюру, Петрушевича, 
гетьманців і більшовиків та о- 
біцив, що в неділю роскаже 
вже все чисто, якої України по
трібно українському народові 
та цк її збудувати.

му увагу на суперечні заяви і 
брехню. Січинський закликав 

: сидіти тихо, бо, казав, що йо
го людей є більше ирисутних. 
З салі загреміли вигу ки запере
чення і він попрохав підняти 

і*руки, хто проти нього. На са
лі піднялися руки величезної 
більш ост и h ри су гної публики. 
Тоді “герой” скрутив, носом і 
став вицофуватися. Він визнав 
вже великі культурні досягнен
ня на Радянській Україні й 'ни
ті здобутки Жовтневої Рево
люції, але все таки не.залишив

говорячи загально. А го-
Постепенний 

зріст українських робітничо- 
фармерських організацій та 
свідомости українських робіт
ників і фермерів в Канаді не
покоїть і трівожнть україн
ських панських агентів і най
митів. Вони кидаються на всі

В області боротьби за рин- 
нриидеться стати на коліна пе- ки також відбувається до яко- 
ред вуйком Семом, щоб пози- гось часу “пацифістична" ре- 
чкою вирівнав хребта францу- ґуляція 
зькому франкові. Поки-ж Мор- ник, бувший міністер, — не 
ган цего не зробить, то буде знаю якого уряду, бо в Німеч- 
падати й франк і французькі чині багато бувших міністрів

барон Рейбиц каже таке про 
Отже далі говорить вже тов. питання боротьби Англії й А- 

7роцький

і невниііііии

Німецький письмен-

уряди
сторони, вживають всіляких 
способів і засобів, щоб пере
шкодити

мерики за ринки
зростові тої нашої ор

ганізованої сили і свідомости, 
але їхні старання не маніть у- 
сиіху.

Діється це не-тільки на захо
ді Канади, але й на сході. 1 у

..................................................... Англія, мовляв, може уник-
Питання про право на золо- нути війни, якщо відмовиться 

то іі про довги з Англією вже на користь Зл. Держав від сво- 
урегульоване. Англія платить їх посягань на Канаду, Полу- 
від тепер Злученим Державам дневу Америку, Тихий океан, 
около 165, якщо не помиляю- східне побережжя Азії й Ав

стралії. “Для Англії лишаться

l'krainiiin HukiFM ініаіі
Galician ...........
Киї linn,пі .

9,960 
35,158 
29,845

■Бачимо, що й в 19! 1 році в Канаді нема ще Українців, ко
ли не говорити про 9,960 українсько-буковинських “геф-бри-
Дів".

думку про те. що іменно там. 
на Радянській .Україні потрібно 
було його, місії снасителн.

На питання, чому він і його 
однодумці з “Оборони Украї- 

) при вході до салі і людей ни" не допомагають боротьбі

В неділю мітінг відбувся вженас на сході є всілики папки, 
підпанки, попи й агенти, що 
поборюють наші організації і 
робітничий рух взагалі доНоса- нрииш.ю.около мить до шість за визволення- Західної Украї-

соток, що заповнили салю. Сі-

* ся. міліонів доларів на рік 
В свою чергу, Англія у регу- инші „середньо-європейські об- 

лювала питання про довги з І- ласт?’.. Що 
талією, з якої буде отримува- для Англії 
ти незначну спільність довгів. сно. Але альтернатива збудова- 
Франція винна Англії й Амери- на цілком правильно: або во- 
ці найбільше, але ще не пла- юй, або но “пацифістичному" 
тить нічого. Але платити прий- сповзай на бідний пайок, 
деться, якщо події нншої А ось останній розділ, зов- 
форми —х не фінансової, а ре- сім свіжий розділ, це 
волюційної — не усунуть цих сно закордонних сирівців, ду- 
Bçix зобовязань 

Німеччина платить Франції ля в, нам. Злуценам Державам, 
п Англії, які вимагають також не хватає такого, що в инших

тільки за добровільною коїієк 
тою

Йдемо ше 10 літ різніте 
ці читаємо вже таку статистику

до 1921 року і в тій самій книж
саме тоді лишиться 
— мені не зовсім я-l’krainisn-Bukowin.HUi

Galician ....................
Kiithcniaii .
Ukrainian

1,616
24,4-56
16,861
63.788

ми до влади, петиціями до но ни з польсько-шляхетської не
волі, а пхають свого" носа начинський почав з того, якої 5'ЛІНІЇ. МІСЬКИХ J4CT4 „брехнями в 

капіталістичній пресі, поширю- кРа|ни хо',е український народ. Радянську Україну, Січинський
При цьому вій став пояснюваванням розбрату між україн

ськими робітниками.
немає відповіді. Коли напри
кінці мітінгу з пуб.їики почалити, хто то той у країнський на

род, про який він ду має, що ставити промовцеві питання і 
хоче такої ,\ країни, про яку він виявляти його брехню, то по
буде оповідати. Це не простий 
працюючий народ, бо він тем-

Якось дивно ця аритметика виглядає. Звідки взялися оті 
63,788 Ukrainians! Приплив іміграції? А чому-ж в такому разі 
стався відплив між Буковинцями, Рутенцями й Галішенами?

Значить, оті 63.788 Українців наплодилися в Канаді, або 
перетворилися з Рутенців, Галішенів й Буковинців, 
валися.

Оце тільки недавно україн
ський католицький піп з Вест 
Торонто, разом з иншими на
шими “приятелями", просив 
поліційних коміщіонерів 
дати Українському Робітничо
му Домові в Вест ,Торонто 
“лайсенсу" на публичне вжн-

В1ДНО-

го гетьманські-отумани зняли 
галас і мітінг закінчився за- 

не ни|1' не Р1’з< міє організації і не гальним шумом і сваркою, 
вміє сам собі шонебьдь дістати

же цікавий розділ. Багато, мов-
зук|заінізу-

Рятуйте, небезпека для Канадці — закричала “Фрі Прес” 
Правда, 63,788 — цифра аж не так страшна на 9 міліонів 
лення, але... 
ше більше не зросла?

Це-ж цифра ще з 1921 року

(Кінець буде.)заплачений царських довгів з є. 
С.Р.С.Р. і будувати державу. Це такий 

народ, як Шевченко, Франко, 
Драгоманів і... Січинський.

Американські газети друку- 
ІЦо-ж ми бачимо зараз в Ев- вали з приводу цего карту си

ропі?

насе-
хто-ж може нас запевнити, що ця цифра до тепер ГРОЗИТЬ СТРАЙКОМ ШКІЛЬ

НИХ ДІТЕЙ.рівців земної кулі. Вони теперзвання салі, бо це, мовляв, біль- 
Тоді лишилося ще 1,616 Бу- Англійський буржуй збірає, балакають і думають про цілі шовики. що не вірять в його 

ковннців, 24,456 І а.лішенів і 16,861 Рутенців. Хто зна, що з ни- або “збірається" збірати дріб- континенти. Европейські піг- церкву і шкодять його церков- г°. відомо, шо він людина, яка
ми сталося за цих 5 літ. Крім них в 1921 році було ще в Ка- нами довги з цілої Европи, меї клопочуться Альбанією. йому "бизнесові". Це лише о- X0PVt на "месіянізм . тоб-то

- ||аді 107,671 Австріяків. Нація, бачите, також дуже загадочна. щоб пересилати відтак ці зі- Болгарією, якимись там кори- дин з’ду же численних прикла- Ду має, шо він родився на те.
Ми вже старалися було зарахувати їі до Німців, але бачи- брані суми з приплатою (вла- дорами, жалюгідними клаптя- дів. щоб спасати кого-б то не було,
м°. Німці й так числять 294,636 (по тій-же ‘ The Canada єною) через Атлянтійський-о-' ми. Американці думають кон-
їе»г Book і кеан вуйкові Семові. тинектами, а це полекшує вив- чо-фармерського руху і тут на

Отже звідки взялися в Канаді 5 країнці? Перетворилися ІЦо власне після своєї носа- чення географії, а головне, дає сході "не везе", бо немає тої хтось наговорив 
з Рутенців, з І алішенів, з Австріяків, з Буковинців. Зукраїнізу- ди тепер уявляє містер Балд-

вин (премієр Англії)? Це стар
шин податковий інспектор А- 
мернки на європейську провін- 

Питаєте, що це шкодить “Фрі Прес", що Ґаліціяне. Ру - цію (сміх), його призначення 
тенці, Буковини, Австріяки українізуються ? j— стягати довги з народів Ев-

Дивне питання? ТА що шкодить “Укр. Голосові" і всій жов- ропи і пересилати їх Злученим 
то-блакитній братії, шо на Україні також „українізуються?

To-ж то. краще й не питайте.

Всім, що знають Січинськ- ІІасейк, Н. Дж., 9. квітня. 
Алберт Вайсборд, провідник 
страйкуючих текстільних робіт
ників. загрозив генеральним 
страйком 15,000 дітей у публи-

А все таки ворогам робітнії- бажає хтось цего. чи ні. Вистар- ,(них школах, якщо поліція бу
чить, щоб пейс “спасителеві де перешкаджати завтра зор

ганізованому ним походові
належний розмах рабівництве, сили, щоб в бігу його спинила, йому в голову влізло, нір ко- шкільних дітей у віці від 6 до 

Так ось, американські газе- як це можна-б сказати за Іва- гось треба "спасати . то він ]f; років.
ви й Шеф поліції Зобер відмовив-

або самом\

палися, говорячи сушасннм найновішим терміном.
А чий це термін? Розуміється, більшовицький 
Ага, ось де собака закопана.

ти вмістили х(апу земної кулі ном Франком. Прибуття т. М. H,KV "спасатиме . 
й на ній десять чорних плям, Попбвича jji Торонто додало 
десять великих недостач си- їм ще більше Страху і вони ви- 
рівців в господарстві Злучених рішили спровадити собі на до- Макарія . тільки Макарін "спа 
Держав: кавчук, кофе, салітра, помогу “героя” М. Січинсько- са* • як в'н каже, "все для бід- 
олово, поташ сейзель (тек- го зі Зіучених Держав.

хоч
смійтеся з нього. Це зовсім та ся дати дозвіл на демонстра- 
сама слабість, шо в “патріарха ujK, шкіЛЬцих дітей.

21. березня у Всеукраїнській 
Академії Наук в Київ і з участю 
представників паркому, викоп

ного народа", а Січинський 
все проти бідного народа". В 
тому й ріжниця.

Державам.
Організація, як бачите, ціл- стільники знають цю ростину: 

вона росте в Мексико, з неї 
роблять шпагат і мотузки) й 
ще деякі сорти сирівців, мен
ше важних.

Оказується, що названі сор- Народний Дім, в якому гурту- ирисутних, що він не надіється, Київі в 1927 роп: всесоюзної 
ти сирівцю монопольно (о, стра ються ті самі люде, шо їх му- щоб цони’з ним погодилися, а- сільсько-господарської виста- 
хіття!) на.Усжать не до Злуче-,штрував отуман Босий для ле він за це сердитися не буде. ви.

Безуспішні мітінги Січин- 
ського.ком пацифістична, мирна: рі- 

сля системи американських кре- 
Воно то все було-6 “благополучно", хай би там собі Га- диторів організуються фінан- 

ліціяне, Рутенці та Австріяки українізувалися — тітьки-ж, ба- сові взаємовідносини народів 
чите. українЬуючись, вони... вони починають вчитися... “хран- Европи під наглядом найсправ- 
цузькоГ мови... Перепрошаю, англійської, навіть з правильним нішого податковця, Великої 
“спелннгом".

кому, сусщльних та господар- 
В такому то “месіанському" ських організацій відбулося 

Січннського спровадило тих- дусі Січинський розпочав свпо перше організаційне засідання 
цем товариство Український мляву промову, запевняючи в питанні1 про влаштування в
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